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[Deep Fritz 14 x64 (60m)]

A30: Englische Eröffnung
(Symmetrische Variante)

 1.c2-c4  c7-c5  2.g2-g3  Sg8-f6
 3.Sg1-f3  e7-e6  4.e2-e3  d7-d5  5.b2-b3
 Sb8-c6  6.c4xd5  Sf6xd5

 [ 6...e6xd5  7.Lc1-b2� ]
 7.Lc1-b2=  Lf8-d6

 [ 7...f7-f6  8.Sb1-c3= ]
 8.Sb1-c3

 [ �8.Lb2xg7!?  Th8-g8  9.Lg7-b2± ]
 8...0-0=  9.Lf1-d3  e6-e5?? wirft den
Vorteil weg

 [ �9...Sd5-f6= ]
 10.Sf3xe5?? und raufte sich die Haare

 [ �10.Sc3xd5 machte sofort alles klar
 Lc8-h3  11.Sf3-h4+- ]

 10...Ld6xe5-+  11.Sc3xd5
 [ 11.Dd1-b1 würde die Partie
unwesentlich verlängern  Sd5-f6

 12.f2-f4-+ ]
 11...Dd8xd5  12.Ld3-c4

 [ 12.0-0 wäre noch eine kleine Chance
 Dd5xd3  13.Lb2-c3-+ ]

 12...Dd5xh1+  13.Ke1-e2  Dh1xh2
 [ 13...Lc8-g4+  14.f2-f3  Lg4xf3+
 15.Ke2-f2  Dh1-g2+  16.Kf2-e1
 Dg2-g1+  17.Lc4-f1  Le5xg3+  18.h2xg3
 Dg1xg3# ]

 14.Ke2-d3  Lc8-f5+
 [ 14...Sc6-b4+  15.Kd3-e4  Dh2-h3
 16.g3-g4  Lc8xg4  17.a2-a3  Ta8-d8
 18.a3xb4  Le5-c7  19.Lc4xf7+  Tf8xf7
 20.Dd1xg4  Dh3xg4+  21.f2-f4
 Dg4-g2# ]

 15.Kd3-e2  Ta8-d8
 [ �15...Lf5-g4+ ginge schneller
 16.Ke2-e1  Lg4xd1  17.Ta1xd1
 Le5xb2-+ ]

 16.Ta1-c1  Lf5-g4+  17.Ke2-f1
 [ 17.Ke2-e1 holt die Kuh nicht vom Eis
 Le5xg3  18.Dd1-f3  Lg4xf3  19.f2xg3

 Dh2-g1+  20.Lc4-f1  Dg1xg3# ]
 17...Dh2-h1#
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